

**Stora Enso Wood Products Ždírec s. r. o.**  
Nádražní 66, CZ - 582 63 Ždírec nad Doubravou  
tel.: +420 569 776 611, fax: +420 569 776 690  
IČO: 25264605, DIČ: CZ25264605



## Smlouva o těžbě dřeva a smlouva kupní č. Z01 24 D 411

**Zakázka: 695 895 199**

### Nákup elektronická přejímka

uzavřená mezi

#### 1. Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.

se sídlem Ždírec nad Doubravou, Nádražní 66, PSČ 582 63  
IČO 25264605 DIČ CZ25264605

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C., vložka 10951  
tel. 569776611, fax 569776610

zastoupená ing. Martinem Horejšem ve věcech smluvních a Martinem Bartoněm ve věcech provozních, tel.

720 730 554, [martin.barton@storaenso.com](mailto:martin.barton@storaenso.com)

jako **SEWP** nebo **kupující**

**a**

#### 2. jméno, příjmení (firma): **Obec Věcov**

bydliště (sídlo): Věcov 61, 592 44 Věcov

IČ: 00295621, DIČ: CZ0000295621

ostatní údaje (bankovní spojení): č. ú: 154520519/0300

Zastoupena/ kontaktní osoba: Bc. Jaroslava Bobková, tel: 724184759, e-mail: [obec@vecov.cz](mailto:obec@vecov.cz)

plátce DPH: ano

kategorizace: obecní les, velikost 1 ha

Subregion: 020712

Personální číslo: 244905

Dřevní surovina	<input type="checkbox"/> PEFC certifikovaná – 100 % (C – o – C 100%) (dle CSCF 2002:2011)	<input type="checkbox"/> PEFC certifikovaná ..... % (dle CSCF 2002:2011)	<input type="checkbox"/> jinak certifikovaná	<input type="checkbox"/> necertifikovaná (dle CSCF 2002:2011)
-----------------	--	---	--	--

jako **smluvní partner** nebo **prodávající**

I.

- SEWP se zavazuje provést těžbu dřeva v lese ve vlastnictví **Obce Věcov** nacházejícím se na pozemku zapsaném v katastru nemovitostí příslušného katastrálního úřadu jako parcela p.č. 256 lesní porost, k.ú. Odranec, LHC: 610802  
a to těžbu dřeva v množství cca 50 m<sup>3</sup> + (Uvedené množství je pouze orientační)
- SEWP se zavazuje zahájit těžbu dřeva nejpozději do 31.03.2024. SEWP provede těžbu dřeva v souladu s obecně závaznými předpisy platnými pro provádění těžební činnosti. Nebezpečí škody na vytěženém dříví nese smluvní partner. Smluvní partner je vlastníkem vytěženého dříví.
- Náklady na provedení těžby, které nese SEWP, jsou zohledněny ve výši kupní ceny sjednané v článku III. této smlouvy.
- Smluvní partner je povinen předat SEWP před zahájením těžby povolení příslušných orgánů k těžbě dřeva a k jeho přepravě v lesním porostu. Za škodu, která vznikne smluvnímu partnerovi či třetím osobám v příčinné souvislosti s těžbou či přepravou dřeva v lesním porostu odpovídá SEWP pouze v případě, vznikla-li škoda zaviněným porušením právní povinnosti uložené SEWP obecně závaznými právními předpisy. SEWP je však při plnění této smlouvy povinen počínat si tak, aby nedošlo ke škodě. Za provedení těžební činnosti zodpovídá vlastník pozemku / smluvní partner. Pro vyloučení pochybností smluvní strany prohlašují, že předmětem této smlouvy není prodej a koupě stojícího lesního porostu a dále, že vlastní těžbu pro smluvního partnera, za podmínek sjednaných v této smlouvě, provede poddodavatel kupujícího.
- Smluvní partner podpisem smlouvy potvrzuje, že je v případě spoluvlastnictví majetku oprávněn jednat za ostatní spoluvlastníky, a to na základě plné moci.

## II.

Smluvní partner zároveň prodává touto smlouvou SEWP dřevo vytěžené v souladu s článkem I. této smlouvy (dále jen zboží) v množství a sortimentu stanoveném elektronickou přejímkou SEWP a převádí v souladu s článkem IV./7. této smlouvy na SEWP vlastnické právo k tomuto zboží. SEWP uhradí smluvnímu partnerovi za prodané zboží kupní cenu stanovenou podle kupní ceny za jednotku (1m<sup>3</sup>), cena za jednotku je specifikována v článku III. této smlouvy

## III.

Kupní cena pro smrk v Kč za 1m<sup>3</sup> dle kvality -

Kvalita SMRK	Tloušťka bez kůry (cm)								
	čep < 10 cm	10 čep – 14 cm STP	15 – 19 cm STP	20 – 24 cm STP	25 – 29 cm STP	30 - 39 cm STP	40 – 49 cm STP	50 – 59 cm STP	60 cm STP +
A/B/C	1	600	1 150	1 700	1 700	1 700	1 700	1 700	900
KH	1	450	950	1 400	1 400	1 400	1 400	1 400	700
D	1	450	800	1 200	1 200	1 200	1 200	1 200	400
Vláknina v pile SEWP					1				
Kulatina s přítom. železa v pile SEWP					1				
Výmět					1				

Kupní cena pro ostatní sortimenty v Kč za 1m<sup>3</sup> dle kvality

Sortiment	Kč za 1m <sup>3</sup>
Modřín bez rozlišení kvalit a tl. stupňů	
dlouhá kulatina, celé délky	
KPZ 2,5/ 4m	
Vláknina OSB , DTD	250,-
Vláknina výběr	

Drcení klestu

.....Kč/vytěžený m<sup>3</sup>

Za sortimenty uvedené v článku III. s cenou 1 Kč za 1 m<sup>3</sup>, je smluvními partnery sjednána sleva z výše uvedené kupní ceny

.....Kč/m<sup>3</sup>

Cena za těžbu dříví ponechaného v místě těžby na OM ..... 650 Kč/m<sup>3</sup>

Změna ceny sortimentu smrková, borová kulatina a ostatní sortimenty v Kč/ m<sup>3</sup> bude sjednána formou dodatku k této kupní smlouvě, podepsaného kupujícím i prodávajícím.

## IV.

### Dodací podmínky

- Cenové a platební podmínky: SEWP na základě jím provedené elektronické přejímky zboží vystaví faktury- daňové doklady. Smluvní strany se dohodly, že faktury – daňové doklady vystaví kupující jménem prodávajícího. Kupující vystaví jménem prodávajícího fakturu – daňový doklad v jednom provedení pro prodávajícího, se splatností sjednanou v této smlouvě. Prodávající se zavazuje, že přijme všechny takto vystavené faktury – daňové doklady. Prodávající, který uskutečňuje zdanitelné plnění nebo plnění osvobozené od daně s nárokem na odpočet daně, zplnomocňuje k vystavení daňového dokladu svým jménem kupujícího, pro kterého se zdanitelné plnění uskutečňuje. Daňové doklady se jejich vystavením považují za doručené. Číslo samofaktury vystavené objednavatelem, společností Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o. je evidenčním číslem dokladu, které vstupuje do kontrolního hlášení zasílaného na finanční úřad. V případě vzniku započitatelné pohledávky se obě smluvní strany dohodly, že prodávající může provést zápočet všech pohledávek, a to na základě vzájemného odsouhlasení.
- Fakturace bude provedena vždy dvakrát měsíčně. Kupní cena bude SEWP uhrazena na účet smluvního partnera uvedený v záhlaví této smlouvy.

3. Kupní cena bude uhrazena: - do 65-ti dnů od data fakturace.
4. **Doba plnění 1. 1. 2024 – 31. 03. 2024.**
5. Den uskutečnění zdanitelného plnění: den ukončení všech elektronických přejímek zboží prodaného v souladu s touto smlouvou za příslušné fakturační období.
6. Místo plnění: Místem plnění je místo těžby prováděné v souladu s článkem I. této smlouvy.
7. Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží v okamžiku uskutečnění elektronické přejímky zboží.
8. Přejímka nebezpečí škody na věci je v okamžiku uskutečnění elektronické přejímky zboží.
9. Prodávající je povinen předat kupujícímu veškeré doklady, které jsou nezbytné k převzetí zboží, a to ve sjednané době plnění, zejména rozhodnutí o povolení k těžbě dřeva, je-li k těžbě nutné a doklad o certifikaci dřeva, dále pak informace o LHC (Lesní hospodářský celek).
10. Kupující je oprávněn započíst jakoukoliv svou pohledávku proti splatné pohledávce prodávajícího, a to i částečně. Smluvní strany se dále dohodly, že kupující je oprávněn jednostranně započíst jakoukoliv svou nesplacenou vyfakturovanou pohledávku proti splatné či nesplacené vyfakturované pohledávce prodávajícího, a to i částečně, a to s odloženou účinností úkonu směřujícího k započtení do doby splatnosti obou pohledávek tak, aby k účinnosti úkonu směřujícího k započtení došlo v okamžiku střetu započítávaných pohledávek. Započíst lze jakoukoliv pohledávku bez ohledu na to, zda vznikla na základě této smlouvy, proti jakékoliv pohledávce druhé smluvní strany bez ohledu na to, zda vznikla na základě této smlouvy.
11. Smluvní partner prohlašuje, že celkové množství zboží sjednané v této kupní smlouvě pochází z regionu ČR, že má neomezené právo se zbožím disponovat a že zboží nemá právní vady zejména, že není zatíženo právy třetích osob. Odpovídá požadavky normy EN 14961-1 / EN ISO 17225-1 tabulka 2, položka 1.1.3 Kmenové dřevo.
12. Prodávající se zavazuje akceptovat certifikační systém, který je uvedený v čl. II. kupní smlouvy a v čl. II. kvartálního dodatku, dále se zavazuje akceptovat certifikační směrnice CFCS 2002:2020 – v platném znění, které se zavazuje uplatňovat při své činnosti. Za účelem dokumentace (registrace) lze předávat nutné údaje dalším osobám (jméno a adresa prodávajícího). Pokud prodávající nemá žádnou certifikaci, bylo na základě „Pravidel pro ekologickou a sociální odpovědnost při opatřování dřeva“ a na základě „Pravidel pro trvale udržitelné obhospodařování lesa“ stanoveno následující: Kupující se zavazuje, že nekoupí dříví z rezervací s výjimkou dříví ze zásahů dle platného plánu péče. Dříví musí být káceno a prodáváno v souladu s platnými právními předpisy České republiky. Prodávající se zavazuje, že bude dodávat dříví, jehož původ mu je znám a jehož původ lze kupujícímu prokázat. Dodávky s radioaktivně ozářeným dřívím nebudou akceptovány. Kupující má právo provádět kontrolu těžebních míst u prodávajícího, resp. u jeho dalších dodavatelů. Kontrolu může zajistit i třetí osoba. Dále se prodávající zavazuje, že v případě potřeby předloží certifikační dokumenty příp. důkazy o obhospodařování lesa. V případě, že prodávající nevlastí žádnou certifikaci dle PEFC a FSC, musí nejpozději 3 měsíce po dodání zboží oznámit kupujícímu údaje o jeho původu. Jako alternativu bude kupující akceptovat, že prodávající tyto údaje zachová nejméně 12 měsíců ve své vlastní evidenci. Při nedodržení této podmínky si vyhrazuje kupující právo, tyto dodávky bez dalšího oznámení odmítnout.
13. Prodávající prohlašuje, že dříví nepochází z kontroverzních zdrojů, zejména z nelegální těžby, jako např. z těžby v lesních oblastech s těžbou přísně zakázanou zákonem nebo, kde je plánovaný zákaz těžby - Směrnice CFCS 2002:2020 – v platném znění

## V.

### Další ujednání


1. Při úplném nebo částečném zastavení provozu v závodě kupujícího způsobeném vyšší mocí, je kupující oprávněn jednostranně odstoupit od této kupní smlouvy, nedojde-li k jiné dohodě prodávajícího a kupujícího. Kupující neodpovídá prodávajícímu za škody vzniklé odstoupením od této kupní smlouvy z důvodu zásahu vyšší moci. Smluvní strany považují za případ vyšší moci veškeré okolnosti nezávislé na vůli kupujícího, které jsou neodstranitelné a nepředvídatelné, zejména přírodní katastrofy, požáry, mobilizace, války nebo jiné ozbrojené konflikty, teroristické útoky, závažné výpadky dodávek energií či služeb, stávky včetně ohlášených, občanské nepokoje, závažné překážky na straně zaměstnanců kupujícího, zejména vážné nemoci, nařízené karantény a úrazy, dále rozhodnutí, akty, opatření či nařízení státních orgánů nebo orgánů státní správy, zejména epidemiologického, hygienického, vojenského nebo policejního charakteru.
2. V případě nepříznivých klimatických podmínek a následných rozsáhlých kalamit (např. větrných, sněhových) nebo v případě mobilizace, války nebo jiného ozbrojeného konfliktu nebo v případě teroristického útoku nebo při jiných podstatných změnách na trzích řeziva a konečně též v případě omezení výroby v závodě či v závodech Stora Enso WP vzhledem ke zhoršené situaci na trhu s řezivem, není kupující povinen odebrat nasmlouvané množství dříví a je oprávněn vyzvat prodávajícího k jednání o změně kupní smlouvy. Nedojde-li mezi smluvními stranami k dohodě o množství a ceně dříví formou uzavření dodatku ke kupní smlouvě, má kupující i prodávající právo od této smlouvy odstoupit. Prodávající na sebe přebírá nebezpečí změny okolností, ve smyslu ust. § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.
3. Ostatní záležitosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č.89/2012 Sb., v platném znění.
4. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení. Smlouva může být podepsána i v elektronické podobě.
5. Smluvní strany považují tuto smlouvu a její případné doplňky a dodatky za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku. Toto ustanovení platí i po zániku této smlouvy.

6. Kupující je oprávněn postoupit všechna práva a převést všechny povinnosti z této smlouvy na třetí osobu v rámci podnikatelského seskupení (STORA ENSO) a prodávající mu k tomuto postupu uděluje souhlas. Proávající bude o převodu práv a povinností ze smlouvy vyrozuměn nejpozději na základě fakturace.
7. V případě, že tato smlouva spadá do režimu povinného uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění, zavazuje se prodávající, jako povinný subjekt, že řádně a včas splní povinnost uveřejnit tuto smlouvu v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění, a to ve lhůtě nejpozději do 30 dnů od jejího uzavření. Proávající se dále zavazuje, že ve lhůtě bez zbytečného odkladu poté, co mu Správce registru smluv potvrdí uveřejnění této smlouvy, vyrozumí o tomto potvrzení uveřejnění této smlouvy kupujícího, a to zasláním potvrzení o uveřejnění této smlouvy od Správce registru smluv, ze kterého bude zřejmé zejména datum uveřejnění této smlouvy v registru smluv. Proávající nese odpovědnost za případné porušení obou shora uvedených smluvních povinností ve smyslu § 2913 občanského zákoníku.
8. SEWP a smluvní partner souhlasí s obsahem této smlouvy a taktéž s Pravidly jednání dodavatele Stora Enso (kodex chování SCOC). Dále se smluvní partner zavazuje provést registraci dodavatele společnosti Stora Enso na stránkách <https://storaenso.bravosolution.com/>, případně formou registračního formuláře, který je přílohou této smlouvy, je-li relevantní.
9. Všechny informace (vyjma veřejně přístupných informací), které si mezi sebou vymění smluvní strany se považují za důvěrné. Všechny informace nasdílené smluvními stranami mohou být využity pouze pro provedení předmětu této smlouvy a nemohou být dále reprodukovány nebo kopírovány, pokud to není nutné pro plnění předmětu této smlouvy. Pro vyloučení pochybností povinný potvrzuje, že důvěrné informace dle této smlouvy, bez ohledu na způsob a podobu jejich zpřístupnění, zůstávají ve výhradním vlastnictví smluvní strany, která je sdílela, resp. jejich poskytnutím se nijak nemění rozsah práv smluvní strany k důvěrným informacím. Neprodleně po písemné výzvě oprávněného, nejpozději do 3 pracovních dnů, po obdržení písemné výzvy, se povinný zavazuje podle instrukcí smluvní strany vrátit, zničit nebo trvale vymazat veškeré dokumenty v jakékoli podobě obsahující důvěrné informace, které Smluvní strana získala na základě nebo v souvislosti s touto smlouvou, nebo které byly vytvořeny smluvní stranou a obsahují důvěrné informace. Dále se smluvní strany zavazují, že všechny důvěrné informace budou používat výlučně k účelům, k jakým byly poskytnuty a nezpřístupní důvěrné informace jakékoli třetí osobě, s výjimkou ředitelů, manažerů nebo zaměstnanců smluvní strany, kteří potřebují znát důvěrné informace k naplnění účelu, ke kterému byly důvěrné informace povinnému zpřístupněny, v rozsahu, který je k naplnění takového účelu nezbytný.
10. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, je uzavřena dostatečně určitě a srozumitelně, že smlouvu neuzavřely v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek, souhlasí s jejím obsahem a na důkaz toho připojují podpisy:

V Ždírci nad Doubravou, dne 17.1. 2024

Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.  
582 63 Ždírec nad Doubravou, Nádražní 66

.....  
Za Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.

  
.....  
Za smluvního partnera

**OBEC VĚCOV**  
592 44 Věcov 61  
IČ: 00295621, DIČ: CZ00295621  
Tel.: 566 562 821 4



storaenso

Kvalita  
Environment  
BOZP

STORAENSO WOOD PRODUCTS ŽDÍREC S.R.O.  
NÁDRAŽNÍ 66  
582 63 ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Strukturování procesů: W-SM-10

verze 2021

## 1. Company Registration Form / Registrační formulář společnosti

Organisation Details / Údaje společnosti	
Organisation Name <i>Název společnosti</i>	Obec Věcov
Organisation Trading Name (if different) <i>Obchodní jméno (pokud je jiné)</i>	
Address <i>Adresa</i>	Věcov 61
Postal Code <i>PSC</i>	592 44
City <i>Město/Obec</i>	Věcov
State / County	_____
Country <i>Stát</i>	Česká republika
Business ID <i>IČO</i>	00295621
VAT Number <i>DIČ</i>	CZ 00295621
National Tax ID <i>DIČO</i>	
Main Organisation Phone Number <i>Telefon do firmy</i>	+420 724184759
D-U-N-S® Number <i>D-U-N-S® číslo</i>	
User Details / Údaje o uživateli – kontaktní osoba	
First Name <i>Jméno</i>	Jaroslava
Last Name <i>Příjmení</i>	Bobková
Phone Number <i>Telefon</i>	724184759
E-mail	obec@vecov.cz

Stora Enso Purchaser Contact Details / Údaje o nákupčím Stora Enso	
First Name <i>Jméno</i>	Martin
Last Name <i>Příjmení</i>	Bartoň
Phone Number <i>Telefon</i>	+420 720 730 554
E-mail	Martin.barton@storaenso.com

## 2. Supplier Category Selection / výběr kategorie dodavatele

Mark your selection(s) with an X / zvolenou kategorii označte X

Wood / dřevo	
Pulp wood and chips / vláknina, štěpky	
Saw logs / řezivo	
Logs/ kulatina	X
Fibre based raw materials / surovina na bázi vláknin	
Pulp / buničina	
PFR	
Semi-finished board / polotovary	
Energy / energie	
Electricity / elektřina	
Gas / plyn	
Oil / olej	
Bio and multi fuels / bio a paliva	
Chemicals / chemikálie	
Coating Chemicals / nátěry	
Paper Chemicals / papírenství	
Pulping & Bleaching chemicals / rozvláknovací a bělicí chemikálie	
Printing inks and additives / tiskařské barvy a přísady	
Consumables / spotřební materiál	
PMC	
Wear parts (used in production) / Opatřbitelné díly	
Rolls / válce	
Die cuts and cliches / výsekové díly a matice	
Packaging / obalový materiál	
Fibre-based / na bázi vláken	
Non-fibre-based / bez vláken	
Logistic & logistics services / Logistika a logistické služby	
Road / silniční doprava	
Railroad / železniční doprava	
Short sea / pobřežní doprava	
Ocean shipping / lodní doprava	
Storage/ warehousing (service/ rental) / skladování (servis / pronájem)	
Handling service / manipulační služby	

Plants & Machinery / závod & stroje	
Machine line / výrobní linky	
Individual machines / jednotlivé stroje	
Plant construction / stavba závodu	
Infrastructure / infrastruktura	
Spare Parts & Maintenance Services / Náhradní díly a servisní služby	
Materials (MRO-materials)	
Materials (spare parts) / Materiály (náhradní díly)	
Electrical services / elektrická zařízení	
Mechanical services / mechanické služby	
Automation services / údržba automatizace	
Facility and Waste Management Services / Zařízení a služby pro nakládání s odpady	
Cleaning / úklid	
Waste handling & environmental services / Nakládání s odpady a ekologické služby	
Building maintenance (belonging to buildings) / Údržba budovy	
Alarms/ fire-protection / Alarmy / požární ochrana	
Office equipment / Kancelářské vybavení	
Work and safety wear / Pracovní a bezpečnostní oblečení	
Professional Services, ICT, Health, and HoReCa / Profesionální služby, informační a komunikační technologie, zdravotnictví	
Sales and marketing services / Prodejní a marketingové služby	
Finance, insurance, and banking services/ Finance, pojišťovnictví a bankovníctví	
Auditing, legal and tax services / Audit, právní a daňové služby	
Consulting services / poradenství	
HR services (incl. recruitment, training, compensation) / HR služby (včetně naboru, školení, kompenzace)	
IT services (including hardware and software suppliers) / Služby IT (vč. dodavatelů hardwaru a softwaru)	
Communication Services incl. Printing / Komunikační služby včetně tisku	
Cars and vehicles / Auta a vozidla	
Travel services (incl. Hotel, Agencies) / Cestovní služby (včetně Hotelů, agentury)	
Health care services / zdravotní péče	
Outsourced converting / subdodavatelské zakázky	



## Prohlášení dodavatele o kodexu chování dodavatele Stora Enso

Tímto potvrzujeme, že naše společnost ve všech ohledech dodržuje kodex chování dodavatele Stora Enso (SE SCoC) verze leden 2021 ( Pravidla jednání pro dodavatele), který jsme si přečetli a pochopili. Rozumíme a uznáváme, že dodržování lze dosáhnout buď implementací SE SCoC v naší organizaci, nebo tím, že máme vlastní pravidla a předpisy udržitelnosti, systémy řízení a organizaci udržitelnosti, které splňují ve všech ohledech požadavky SE SCoC a které budou aplikovány po dobu trvání obchodního vztahu. Naše vlastní pravidla a předpisy týkající se trvale udržitelného rozvoje nebo SE SCoC, podle toho, co je přísnější, budou nedílnou součástí každé smlouvy mezi naší společností a Stora Enso. Naše plnění /dodávky ve vztahu ke Stora Enso budou v souladu s uvedenými pravidly. Stora Enso má právo se dovolávat našich pravidel a předpisů udržitelnosti nebo SE SCoC, podle toho, co je přísnější, vůči nám a udělujeme společnosti Stora Enso práva podle článku Monitorování.

Datum / Date: 17. 1. 2024

Místo / Place: Věcov



Podpis oprávněné osoby / Signature

Bc. JAROSLAVA BOBKOVÁ

Jméno hůlkovým písmem Bc. Jaroslava Bobková

Název firmy / company name: **Obec Věcov**

IČO: 00295621

Razítko firmy/ stamp:

**OBEC VĚCOV**  
592 44 Věcov 61  
IČ: 00295621, DIČ: CZ00295621  
Tel.: 566 562 821





storaenso

Kvalita  
Environment  
BOZP

STORAENSO WOOD PRODUCTS ŽDÍREC S.R.O.  
NÁDRAŽNÍ 66  
582 63 ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Strukturování procesů: W-SM-10

verze 2021



storaenso

# Pravidla jednání pro dodavatele společnosti Stora Enso

Leden 2021

## Úvod

Společnost Stora Enso usiluje o zodpovědné a udržitelné řízení a rozvoj svého podnikání v celém hodnotovém řetězci. Pravidla společnosti Stora Enso představují soubor hodnot platných pro všechny její zaměstnance a ze zásad těchto pravidel vyplývají požadavky pro dodavatele společnosti Stora Enso uvedené v těchto Pravidlech jednání pro dodavatele (PJD). Vzhledem k naší rozsáhlé globální základně dodavatelů nám tyto požadavky dávají příležitost skutečně rozvíjet globální změnu.

Prosazujeme otevřený dialog se všemi dodavateli a pomáháme jim splnit naše požadavky.

Pravidla jednání pro dodavatele (PJD) stanovují minimální standardy pro naše dodavatele krom příslušných zákonů a předpisů, a jsou tak nedílnou součástí všech smluv mezi

dodavatelem a společností Stora Enso. Pokud se zákonné požadavky liší od požadavků v těchto pravidlech nebo pokud se liší vlastní pravidla dodavatele od těch našich, je dodavatel povinen dodržovat přísnější regulaci. Aktuální verze těchto pravidel jednání pro dodavatele je k dispozici na webu [www.storaenso.com](http://www.storaenso.com).

Další návody a definice jsou k dispozici v příručce Praktický průvodce pro dodavatele, která obsahuje odkazy na Pravidla společnosti Stora Enso; ty mohou sloužit jako pomůcka při implementaci a interpretaci těchto PJD. Aktuální verze Praktického průvodce pro dodavatele je k dispozici na webu [www.storaenso.com](http://www.storaenso.com). Pro určité dodavatelské kategorie v ní mohou být obsaženy také další požadavky nad rámec těchto PJD.

## Definice

„Dodavatelem“ je každá fyzická nebo právnická osoba, která poskytuje společnosti Stora Enso produkty nebo služby. Kromě dodavatelů, kteří mají přímý smluvní vztah se společností Stora Enso, tato definice rovněž zahrnuje subdodavatele dodavatelů.

„Zástupci společnosti Stora Enso“ jsou zaměstnanci a zákonní zástupci společnosti Stora Enso.

## Všeobecné povinnosti

### Povinnosti dodavatele:

- Dodržovat všechny příslušné zákony a předpisy.
- Jednat v souladu se závazkem dodržovat požadavky těchto PJD nebo svých vlastních ekvivalentních pravidel a také ostatních příslušných zákonů a předpisů prostřednictvím vhodných manažerských systémů, zásad a pokynů, efektivního řízení rizik, školení a přidělením dostatečných zdrojů. Opatření by měla být přiměřená velikosti a povaze aktivit dodavatele.
- Zajistit, aby jeho vlastní dodavatelé a subdodavatelé dodržovali požadavky těchto PJD nebo svých vlastních ekvivalentních pravidel, a převzít plnou odpovědnost za práci subdodavatelů.
- Zajistit, aby měli jeho zaměstnanci, subdodavatelé, místní komunity a ostatní relevantní zainteresované subjekty přístup ke kanálům pro řešení stížností, aby tak mohli anonymně upozornit na potenciální nesprávné chování v souvislosti s požadavky těchto PJD. Dodavatel musí mít dále zavedeny procesy pro vyřizování těchto stížností a sjednání nápravy v případech, kdy se obavy z nesprávného chování potvrdí.
- Udržovat transparentní a přesné záznamy, aby bylo možné doložit dodržování požadavků těchto PJD a příslušných zákonů a předpisů.



Kromě toho, že dodavatel musí vždy jednat v plném souladu se všemi příslušnými povoleními, zákony a předpisy, musí také splňovat následující požadavky.

## Odpovědné podnikání

### Povinnosti dodavatele:

- Mít nastavenou nulovou toleranci vůči korupci ve všech podobách a nikdy nenabízet, nepřijímat ani nezprostředkovávat úplatky, dobrovolné příspěvky ani ilegální provize.
- Vyhnout se nepřiměřené zábavě poskytované společností, která by mohla nevhodně ovlivnit výsledek obchodních rozhodnutí.
- Neplatit náklady na cestování a ubytování zástupců společnosti Stora Enso při návštěvě u dodavatele, ani jim nenabízet dary, pohostinnost nebo zábavu, s výjimkou přiměřeného občerstvení v přímé souvislosti s obchodními akcemi.
- Předcházet situacím, kdy by mohlo dojít ke střetu zájmů mezi dodavatelem a jeho zaměstnanci, aniž by upozačoval svůj oprávněný obchodní zájem. Případné potenciální střety zájmů je třeba hlásit společnosti Stora Enso.
- Nikdy se nezapojit do praní peněz nebo financování terorismu či trestné činnosti a dodržovat příslušné programy obchodních sankcí. To vyžaduje náležitou péči při výběru obchodního partnera.
- vést konkurenční boj férově a v souladu s příslušnými antimonopolními zákony a zákony o spravedlivé hospodářské soutěži, například nepřistupovat na kartelové stanovování cen, rozdělení trhu a podílů nebo rozdělování zákazníkům a nesdílet informace citlivé z hlediska hospodářské soutěže.

- Dodržovat právní předpisy o ochraně osobních údajů a další související předpisy.
- Pečlivě chránit svěšené důvěrné a citlivé informace a zajistit kybernetickou bezpečnost svých aktivit tím, že si uvědomuje rizika a zavádí dostatečné kontrolní mechanismy.
- Mít vhodný plán pro obnovu obchodní činnosti, aby bylo možné zmírnit dopady potenciálních teroristických útoků, trestné činnosti, obchodních hrozeb, pandemie, přírodních katastrof a závažných nehod.
- Jednat v souladu se všemi pravidly a nařízeními, které se týkají bezpečnosti a kvality výrobků a požadavků náležitě péče pro veškeré zboží, jako je vybavení, výrobky, chemikálie a poskytované služby, včetně pravidel stanovených společností Stora Enso, je-li to na místě.
- Nezaměstnávat žádné pracovníky mladší 15 let nebo minimálního věku podle vnitrostátních právních předpisů, podle toho, který je vyšší (v souladu s Úmluvou MOP 138 o dětské práci). Pokud je zjištěna dětská práce, je dodavatel povinen přijmout opatření v nejlepším zájmu dítěte.
- Zajistit, aby zaměstnávání mladých lidí nad minimální věk až do 18 let neohrozilo jejich vzdělání, zdraví, bezpečnost ani morálku.
- Nepoužívat žádnou z forem nedobrovolné práce nebo dlužního otroctví ani z ní neprofitovat, včetně zadržování cestovních pasů nebo jiných dokumentů zaměstnanců.

## Bezpečnost a ochrana zdraví při práci (BOZP)

### Povinnosti dodavatele:

- Dodržovat všechny příslušné požadavky na BOZP a hygienické požadavky stanovené společností Stora Enso a zajistit zdravé a bezpečné pracovní prostředí pro své zaměstnance, návštěvníky a všechny subdodavatele, kteří pro dodavatele pracují. Ubytování poskytované dodavatelem musí být bezpečné, pohodlné a zdravé.
- Určit odpovědnost za otázky BOZP v rámci své organizace.
- Přijmout opatření, včetně vhodných kontrolních mechanismů, pracovních postupů, kontrol pracovišť, nouzových plánů a poskytování bezpečnostního vybavení, s cílem předcházet rizikům a nehodám na pracovišti.
- Sledovat a zaznamenávat vlastní výkonnost a rizika v oblasti BOZP a hlásit a prošetřovat všechny nehody v souvislosti s BOZP.
- Zajistit, aby jeho zaměstnanci absolvovali náležitě školení BOZP a usilovat o zvyšování povědomí zaměstnanců a subdodavatelů v otázkách zdraví a bezpečnosti a posilovat kulturu bezpečnosti prostřednictvím otevřené komunikace.
- Plně uznávat právo zaměstnanců na sdružování, zakládání a členství (nebo odmítnutí členství) v odborech a právo na kolektivní vyjednávání. Pokud nejsou (soukromé) odbory povoleny, je dodavatel povinen podporovat jiné formy zastoupení zaměstnanců.
- Vyplácet zaměstnancům alespoň minimální mzdu a uznávat právo zaměstnanců na rozumnou odměnu. Přesčas musí být ohodnoceny vyšší sazbou nebo jak je definováno ve vnitrostátních právních předpisech. Mzdy a náhrady za přesčas musí být vypláceny pravidelně a přímo zaměstnanci.
- Dodržovat běžnou pracovní dobu v souladu s platnými právními předpisy a kolektivními smlouvami. Tam, kde tato regulace neexistuje, nesmí pracovní doba pravidelně přesahovat 48 hodin (nebo 60 včetně přesčasů) za pracovní týden. Přesčas musí být dobrovolné, pokud nejsou v kolektivních nebo podobných smlouvách povoleny výjimky.
- Poskytovat zaměstnancům nejméně 24 po sobě jdoucích hodin odpočinku za každých sedm dní.
- Povolovat zaměstnancům volný vstup na pracoviště a do ubytovacího zařízení a jejich opuštění.

## Lidská a pracovní práva

### Povinnosti dodavatele:

- Respektovat lidská práva a věnovat jim náležitou pozornost, aby nedocházelo k potenciálním negativním dopadům, a případně je řešit.
- Poskytovat rovné příležitosti všem zaměstnancům a nikoho nediskriminovat na základě rasové či etnické příslušnosti, pohlaví, zdravotního omezení, sexuální orientace, náboženského vyznání, politických názorů, ani jiných podobných charakteristik.
- Nepřipouštět žádné fyzické, psychické, verbální nebo sexuální obtěžování nebo zneužívání vůči žádnému zaměstnanci.

## Komunitní podpora a zapojení

### Povinnosti dodavatele:

- Snažit se přispívat k pozitivnímu sociálnímu a ekonomickému rozvoji komunit dotčených jeho činností a minimalizovat případné negativní dopady jeho provozních činností na tyto komunity.
- Snažit se navázat konstruktivní dialog s dotčenými komunitami.



Kvalita  
Environment  
BOZP

STORAENSO WOOD PRODUCTS ŽDÍREC S.R.O.  
NÁDRAŽNÍ 66  
582 63 ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Strukturování procesů: W-SM-10

verze 2021

## Ochrana životního prostředí

### Povinnosti dodavatele:

- Používat zdroje efektivně a zajistit adekvátní řídicí mechanismy provozu, aby byl minimalizován negativní dopad na životní prostředí. V závislosti na odvětví mohou tyto řídicí prvky provozu zahrnovat témata, jako jsou emise a využití energie, spotřeba vody a odpadní voda, suroviny, znečištění a skladování a nakládání s chemickými látkami, nebezpečnými materiály a odpadem.
- Aktivně sledovat, hlásit a usilovat o snížení emisí skleníkových plynů z provozních činností i řetězce hodnot.
- Podporovat a zvyšovat cirkulaci ve svých obchodních modelech, při navrhování produktů a při provozu.
- Uvědomovat si, že jeho obchodní činnost může mít dopad na biodiverzitu a v případě potřeby chránit biodiverzitu.
- Určit odpovědnost za otázky životního prostředí v rámci své organizace a zajistit, aby jeho zaměstnanci měli příslušné know-how a zdroje ve vztahu k problematice životního prostředí.
- Proaktivně pracovat na prevenci ekologických katastrof a zajistit schopnost na takové události vhodným způsobem reagovat, a to přijetím vhodných preventivních a nápravných opatření.
- Systematicky řešit ohrožení životního prostředí a stížnosti a o všem informovat zainteresované subjekty včetně společnosti Stora Enso, pokud se jí to dotýká.
- Pokud to společnost Stora Enso vyžaduje, poskytnout data o svém dopadu na životní prostředí použitelná jako vstupní data pro posouzení dopadu na životní prostředí, posouzení životního cyklu produktů nebo prohlášení o produktech a produktové štítky.

## Monitorování

Dodavatel je povinen umožnit společnosti Stora Enso nebo jakékoli třetí straně pověřené společností Stora Enso ověřit dodržování požadavků těchto PJD prostřednictvím dialogu, poskytnutí informací nebo, pokud to společnost Stora Enso považuje za nezbytné, provedení auditu provozních aktivit dodavatele. Případný audit bude přihlížet k zájmu dodavatele nepřerušit provoz a nebude ve střetu se zákonnými a smluvními povinnostmi dodavatele.

Pokud společnost Stora Enso zjistí, že dodavatel nejedná v souladu s těmito PJD, poukáže společnost Stora Enso na záležitost, které je třeba opravit nebo zlepšit. Dodavatel musí poté bezodkladně přijmout nápravná opatření a poskytnout adekvátní důkazy o nápravě. Společnost Stora Enso si nicméně vyhrazuje právo zrušit nevyřízené objednávky, pozastavit budoucí objednávky nebo ukončit hlavní smlouvu s dodavatelem v případě zásadního porušení těchto PJD nebo pokud dodavatel odmítá přijmout nápravná opatření.

Jestliže hlavní smlouva mezi společností Stora Enso a dodavatelem, jejíž nedílnou součástí tato PJD jsou (ve formě dodatku nebo odkazu), obsahuje samostatná pravidla pro ukončení smlouvy, obě strany berou na vědomí, že porušení těchto PJD lze považovat za závažné porušení hlavní smlouvy, což opravňuje společnost Stora Enso smlouvu ukončit.



**Dodavatel musí okamžitě nahlásit jakékoli porušení těchto PJD společnosti Stora Enso.**

**Dodavatel i každý z jeho zaměstnanců může své obavy důvěrně nahlásit zde:**

Kanál pro řešení stížnosti společnosti  
Stora Enso – Speak Up Hotline:  
[www.storaenso.com/speak-up](http://www.storaenso.com/speak-up)

